

# 大紀元時報 讀報心得

學校：彰化縣福興國中 班級：910 學生：蔡沛澄 教師：蕭景琪

讀報主題：

11月2日(星期五)

第  
篇

## 北韓稱試射巡戈飛彈

北韓媒體聲稱該國上週末成功試射新型遠程巡戈飛彈，打擊範圍可涵蓋大部方的日本地。巡戈飛彈是北韓第一款明確設計為戰略角色的飛彈，這是常見的倭婉展現核武器力的作法。對於北韓武器的新進展，日本內閣官加藤勝信週一在記者會上表示，如果此事為真，將威脅日本與區域的和平與安全。日本將與美國和韓國緊密合作，強化綜合飛彈防空能力，對應各種來自空中的威脅。詹姆士·馬丁在推物上寫道：「聯合國安理會對北韓的決議，只涉及彈道飛彈！這不是因為彈道飛彈！這不是因為彈道飛彈比巡戈飛彈更有威脅，而是因為決議的起草者，缺乏對金正恩及其國防科學研究院的想像力。我覺得要防止這種事情重蹈覆轍，聯合國應該要規定任何國家不能發明或設計核能武器。如果每個都不再動用武力，和平相處，那該有多美好！」

# 大紀元時報 讀報心得

學校：彰化縣福興國中 班級：710 學生：黃祈護 教師：蕭景瓊

11月12日(星期五)

第  
篇

## 中秋外出聚餐

## 離桌敬酒會挨罰

中秋連假的時候，大家一定都會一起出門聚餐，防疫期間，外出用餐要掃實聯制，並且跟同桌保持1.5公尺的距離，或者使用隔板。宴會活動也不能「離桌敬酒」等社交活動，否則會依「傳染病防治法」最高30萬元罰鍰，有很多人常常不戴口罩出門，曾有一次，我就跟路上一個沒戴口罩的阿伯說：「那個... 要把口罩戴上哦！」結果那個阿伯沒理我就走了(哈)，可這樣我們也不宜多說，戴口罩是為了保護自己，變了害自己也害別人，為何不要一開始做好防疫呢？現在多半看到一些上了年紀的阿伯不好好做防疫，很希望他們可以遵守。教學說到宴會活動離桌敬酒有罰鍰最高達30萬元，我覺得雖然現在疫情減緩，大家都會一起出去聚餐吃飯，但是還是不能鬆懈，還是要保持好的用餐距離，不要違反了規則，大家都好好遵守，好好做好防疫工作，減少了染疫的風險，就可以慢慢降級，希望可以趕快度過疫情。

# 大紀元時報 讀報心得

學校：彰化縣福興國中 班級：七.10 學生：劉韶廷 教師：蕭景琪

讀報主題：

(八月五日(星期一))

第  
篇

## 攝影師捕捉浪花之美

我覺得這編報導主要是在說，某一樣東西可以表達出很多的意思，  
列如每一個波浪或每一時刻都不會重複，這一句的意思是  
珍惜眼前的每好事物，還有另一個意思不是所有的事情  
或生命可以用錢買，就像浪花不會重複出現剛才的景色  
每一次都不一樣，你無法用買的，買到剛才的景色。這位  
攝影師伯吉斯，他是冒著生命危險在拍這些美麗的大海，  
也是有其他的攝影師像他一樣，所以感謝他們，如果沒有他們，  
我們也看不到這些照片，我們更要重視環保不要亂丟垃圾，讓海  
洋的风景不有垃圾，也讓裡面的生物不要吃到垃圾，魚吃到我們  
也會吃到。都在拍攝海洋的攝影師，他們都花出很多時間  
在拍攝，他們不管有多累，都不放棄，拍到美麗的景  
色是他們的驕傲。他們拍的照片對我們來說，  
可能只是很好看的照片，只是對他們來說是沒  
有東西可取代這些照片。